

[会员档案]

会员编号:09281201 昵称:慕云 年龄:40岁
 学历:专科 身高:165cm 职业:培训
 收入:10万/年(有房有车) 婚姻状况:单身
 正在寻找的他:一个可以把她放在心上,一起慢慢变老的男人。
约她请拨打爱情专线:025-58598107

▶就想这样跟你一起慢慢变老 资料图片



主持人:乐媛

巨蟹女
 新闻专业
 和现代红娘一起
 为您寻找缘分

E-mail:kuaiobaoxdhn@126.com
 红娘微博:http://weibo.com/xdhn
 BBS:http://b1242447.xici.net

女人四十激情不减

和慕云约采访时她正要出门陪好友逛街,她开玩笑说自己是姐妹们的指定形象造型师,谁有约会或有重要场合出席,都先约她把把关。对于时尚,她的态度是和年龄无关,和心态有关。40岁的年纪20岁的情结,慕云欣赏流行教母麦当娜的敢作敢为,我行我素。她喜欢浪漫追求完美,希望另一半是个可以把她放在心上,听着《最浪漫的事》一起慢慢变老的人。

没当过剩女 一直做最漂亮的女人

毕业、结婚、生子,慕云的生活就像无缝对接的电脑程序,按部就班。“我不理解剩女的焦虑,就像她们不能理解我没有过自由

的单身生活。”

只是她没有一走进婚姻,就改变路线,转身成为大腹便便,不修边幅的居家女人,而是坚持时尚丽人范儿。如果用“腰围是姑娘和大妈分水岭”的标准来衡量,她应该还停留在姑娘级。

她喜欢逛街,喜欢被关注和成为焦点,也追求走在时尚前沿的感觉。打开她的衣柜,有德基才有的大品牌,也有莱迪能见的个性装,她能驾驭穿夹脚鞋,破洞的牛仔裤潮人装,也能踩着高跟鞋撑出晚礼服的气场,还能把和儿子的亲子装穿出情侣装的感觉。她不介意别人的看法,因为美丽是自己的,而评论的事就留给闲人去说吧。

善良的白羊女 有爱心有激情

一只狗,一只猫,虽然是宠物,慕云却把它们像孩子一样养。起名字,中英文都得有,包包包住还教它们相处之道。给狗狗喂食的

时候,看到猫咪心情不好,不停地用头顶伙伴,就会告诉它:“不要吃醋,不要闹,我们是一个和谐的大家庭。”

“热爱生活”是慕云的关键词,她说她不喜欢闲下来的感觉,运动、美容、瑜伽、自驾游,“都能找到朋友一起。”电子产品或新鲜玩意,她的热情不比儿子差。虽然孩子跟着爸爸过,为了跟儿子保持没有代沟的状态,她依然热情满满地学习,最近又迷上了学英语,还报了班进行系统学习,“以后再出国玩不用找翻译了。”

爱一个人 可以半夜给他做夜宵

和前夫恋爱的两年时间,他别说对她,就连架都没吵过。但结婚以后却像变了个人,慕云说,“家暴,冷漠,甚至一起过了快二十年连老婆的生日都不知道。”有朋友说她前夫就像一片北大荒会把她熬成爱的沙漠。可她不相信,她想用自己的温暖和热情感化

他。她希望他能和孩子的成长同步,可是孩子小学、中学、高中都读完了,他依然没有改变。还是想打就打,想骂就骂,没有礼物,没有惊喜。

为了孩子有个完整的家,她一忍再忍。但孩子大了,她终于可以卸下责任,为自己找些存在的意义。她说自己是个喜欢浪漫追求完美的人,只要喜欢一个人,她依然可以像小姑娘一样,为他拼出各种花式果盘或半夜起来给他做夜宵,因为爱与被爱都是幸福的。

她希望未来的他是个善良的人,可以和她一起寻找快乐,每天都有一些新鲜的故事和彼此分享,就像歌里唱的,“一路上收藏点点滴滴的欢笑,留到以后坐着摇椅慢慢聊”。

该会员信息已经现代红娘审核,若您符合慕云的择偶要求,可免费应征。条件合适者,红娘会第一时间安排约见。现代快报现代红娘爱情专线:025-58598107(9:00-21:30周末不休)。

本版撰文 爱周刊记者 乐媛

结婚的季节 分手的时代?

多点积极展望 少点消极设想

办公桌上各款刚出炉的喜帖像一个个温馨提醒,又到扎堆结婚的季节,档期红包都要提前准备。而咨询QQ上不断跳动的企鹅却好像要把不老的“单身情歌唱到底”。一个昵称是“哥又抗不住了”的网友把签名改成“躲过了五一,还逃得过十一吗?亲,能退货吗?我包邮”。结婚的季节,Hold不住,就成了分手的时代。

结婚? 我不愿意

网友“哥又抗不住了”说自己是恋爱和分手经验都很丰富的人。从大学的初恋女友到N任前女友,他说自己每段恋爱都很投入,但一谈到结婚就会意外伤停,让感情进行不下去。鉴于自己有“前科”,和现任女友领证是在父母的“见证”下完成的。“他们怕我又放鸽子。”婚礼定在下个月10日,可日子越近他的心里就越不踏实。和之前不能和前几任女友家人和平相处不同,他觉得和准媳妇还有好多需要磨合的地方。为了结这个婚他觉得自己变了很多,也付出了很多,可是对方却总是忙完工作忙自己,不愿意进入二人世界的状态。他担心娶这样的媳妇回家自己会被冷落,他不敢保证自己长期受冷落不会犯错误。他有时也怀疑她不够爱自己,更不知道她能坚持多久。想到和她的父母、爷爷奶奶相处就更头大,既然有这么多的不确定,还结婚干吗?他想等等,想退货,想人间蒸发。因为如果在婚礼上说“不愿意”对双方和家庭的伤害会更大。

爱和被爱 都需要学习

和“成家就是为了传宗接代”的传统观念不同,现代人更希望能通过婚姻改变现状。南京解蒙心理教育学校校长李萍说,通过婚姻改变现状的内容包括精神上的和经济上的。精神上,组建家庭的两个人可以摆脱一个人的孤独和寂寞,让漂着的心有归宿感和安定感。在面对快乐和痛苦时都可以有人分享和分担。而在经济上有所改变的表现,嫁豪门,或找个条件好的人结婚的择偶观最能说明问题。

在平时接触的案例中,李萍发现,现代人在婚姻中更注重显形的、量化的东西,比如有房有车收入水平,精神层面的投入却不舍得下血本,但生存水平的提高不能代表生活质量的提高。因为家庭的每个成员除了生存的需要,更有一颗心灵的需要。从此什么事都不是一个人,天冷有人取暖,天黑有人照明,因为还有一份力量的存在会让自己更强大。一个完整的家是一个生产爱和幸福的地方,这是它的唯一性,是其他的社会群体给不了的内容。在这个小集体中,爱和被爱都要学习,都要训练。要有意识

地培养自己对婚姻的向往的情绪,提高自己经营婚姻的能力。虽然未来谁也不能预测,不能控制对方的心灵轨迹,但可以确定自己的态度,用心去投入自己的婚姻。有人在工作中不顺会想办法解决,在婚姻中遇到问题也要拿出积极的态度,一方的态度会投射到另一方,让整个家庭跟着幸福的惯性往前走。

结婚的季节,李萍也给即将步入婚姻的新人们一些建议,从领证开始,婚姻就进入磨合期,而不要等到婚礼以后才进入状态。在婚礼的筹备中,面对琐碎的细节,繁冗的流程,新人们尽量保持良好的心态,多包容,少冲动。这是一个重要的观点和行为的磨合期,努力培养两人的合作能力。不要再分你家,我家,而是我们家。不要再争你赢我输,做什么事都要以家庭的利益最大化为主,不要提过分的要求,更不要一激动就把“换证”当理由挂在嘴上威胁对方。

完美婚礼 精气神最重要

每年的9、10月份,都是民政局的工作人员恨不得“手脚并用”的时候。一位在民政局工作过近20年的工作人员告诉记者,“这样的季节,最多的时候一天登记一百多对。”不过也见过因为一句话没说到点上就各回各家,各找各妈的情况。“排了好长的队,准备办手续了,却因为准老公不愿给她买某个牌子的戒指而失败。”除了冲动分手,闪婚闪离,还有离婚反复的情况,她说有一次她遇到一对夫妻一个上午就离了6次婚。离婚协议商量来商量去,写了又改,改了又写,离了复了离,前前后后六次。“真是太不拿结婚当回事了。”

这两个月是资深婚礼策划师薛梅最忙的日子,她说现在的新人对婚礼的要求细到连手捧花都要讲求的程度。从定日子到找酒店,婚纱礼服,婚车司仪,什么事都追求完美,办个婚礼累就一个字。婚礼当天卸了妆,个个都顶着黑眼圈,眼袋恨不得垂到胸口。其实婚礼就像是一个告知大家结婚的广告,就算摄影摄像舞美灯光准备得再充分,男女主角状态不佳,都不会拍出给人惊喜的大片。婚礼的细节提前准备好,结婚当天交给“亲友团”打理就可以了,条件允许还可以请个专业的婚礼督导,演员嘛,只要负责演戏,其他的事就交给别人做吧。



看得见婚礼看不见的婚姻 资料图片

测试

是时候结婚了吗?

晚上给他打电话,也没什么事,就是瞎聊,但你不提挂电话,看看他在什么时候会提出挂电话?

- A. 一小时之内
- B. 一小时至二小时之间
- C. 二小时至三小时之间
- D. 三小时后或你不提挂他就不挂

答案:

A. 选“一小时之内”

你的恋人很正常,他很理性,对待爱情也比较认真,你和他在一起还不错,不过,你们的共同语言似乎不多,因此感情上还没有到达结婚的地步。你们此时应该培养一些共同的兴趣爱好,这样容易增进你们之间的感情。如果有一方觉得没有必要,或者不愿意,那就要好好反思了。不过,一般恋人都会很理解对方,不太会出现这种情况。

B. 选“一小时至二小时之间”

你和爱人的感情很深,爱情之花正开得很艳。此时,你们正处于爱情甜蜜蜜,若一方求婚的话,那会很快就结合,但是此时正处于恋爱的高潮期,完全没

有必要这么早就结婚,而且现在也不是一个很好的结婚时机,你们完全可以利用这段时间,更好地体验爱情,等过段时间,双方都觉得可以结而且已经非常适合了再结婚。

C. 选“二小时至三小时之间”

现在结婚的时机非常好!你们经过多年的恋爱,彼此之间也非常了解,都会认为对方是一个不错的配偶,对未来婚后生活,也已有打算,并不盲目。因此,双方大可放心,安心地去置办婚事吧。相信你们一定会惹得不少未婚朋友的美慕,而且也会收到许许多多的亲友祝福喔。

D. 选“三小时后或不提挂他就不挂”

你们已经过了结婚的大好时机。应该说,你们一方已经辜负了另一方,他其实早就想和你结婚,但可惜,你一直没有明白,或即便明白,也没有答应。此时,你们反而不宜结婚,否则婚后反而会不幸。因此,此时的你们应该分开一段时间,重新培养新鲜感和思念之情,然后再结。